



Подробности

# Конкурс для рукодельниц

Четыре года в рамках проекта «Бабушкин сундук» на базе центральной библиотеки в Кашире-2 проводятся творческие конкурсы рукодельниц. Полотенца, думочки, вязаные палантины и шали, кружевные салфетки, жилеты, жакеты... Разнообразие стилей, полет неударной фантазии. И, конечно, призы и подарки за работу.

Автором этого замечательного проекта является Нонна Ивановна Игнатенко. Более двадцати лет назад открыла она при центральной библиотеке студию «Волшебный клубок». Сколько мастериц постигло здесь азы вязания на спицах и крючком за эти годы! Мастерство многих стало воистину профессиональным.

На днях Нонна Ивановна рассказала об очередной задумке – конкурсе «Я на кухне королева», подведение итогов которого запланировано на 3 октября.

Этот конкурс приурочен к Дню пожилого человека. До 20 сентября рукодельницы могут



представить свои работы в центральной библиотеке. Приглашаем к участию всех желающих – от младших школьников до бабушек. Представить на суд жюри можно любое количество работ.

– Нонна Ивановна, каковы требования к изделиям, и что принимается на конкурс?

– Это могут быть фартуки, кофты или шапочки для работы на кухне, скатерти, салфетки (не менее шести штук), в том числе чайные, кольца для салфеток, вазы для фруктов и хлеба, прихватки, накидки на табуреты или стулья, кухонные полотенца. Главное условие – все изделия должны быть выполнены собственноручно. Приветствуются вышивка, отделка кружевами, вещи, связанные спицами или крючком.

– А можно ли предварительное получить консультацию?

– Конечно. Можно приехать в любой четверг, кроме последнего в месяце, к 14 часам в библиотеку. Если это затруднительно, то можно договориться о встрече по телефону. Мой мобильный телефон 8-926-070-26-04. Особо хотелось бы пригласить к участию в конкурсе сельских жительниц.

Беседовала Татьяна Юцина  
Фото Владимира Лебедева

По закону

## Под следствием за экстремизм

Следственный отдел по городу Кашире возбудил уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления экстремистской направленности по ч. 1 ст. 282 УК РФ.

По данным следствия, подозреваемый разместил на персональной странице в одной из социальных сетей не менее 90 графических изображений, призывающих к экстремистской деятельности в отношении представителей неслиянской внешности и верующих различных религий.

## На штрафные работы

Каширский суд назначил 240 часов исправительных работ 28-летнему мужчине за ложное сообщение о теракте.

Напомним, в декабре прошлого года горе-осведомитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сообщил по телефону 112 о заложном в кафе взрывном устройстве. В ходе осмотра информация не подтвердилась. Хулиган был задержан и осужден по ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Виталий Ватулин

Из почты редакции

## Ах, этот юбилей!

65 и 80 лет! Эти две даты стали поводом для праздничной встречи в Никулинской сельской библиотеке.

Гости собрались в читальном зале. Звучат поздравления, вручаются подарки нашим юбилярам. Александру Левину исполнилось 65, Валентине Вагиной – 80 лет. Александр Николаевич и Валентина Алексеевна трудились в совхозе «Никулинский».

Поздравили Александра Николаевича, из-

вестного еще и как талантливый поэт, и читатели нашей библиотеки. Юбиляр с удовольствием читал свои замечательные стихи, рассказывал о том, что вдохновляло и вдохновляет его на творчество. А еще вспоминал детство, как ходил на сенокос, где рождались его первые строки: «Выйду тропинкой

пологая / На огоньки бересклета / Стелаясь прямо под ноги / Штанилы бабьего лета...» Тематика творчества Александра разнообразна, и все стихи его написаны по зову души и сердца.

Полтора часа прошли на одном дыхании. Думается, встреча запомнится людям надолго.

Татьяна Моргачева,  
библиотекарь  
Никулинской сельской библиотеки

## Праздник творчества

Инвалиды по зрению побывали в Каширском краеведческом музее, где нас встретили тепло и радушно.

Сначала мы познакомилась с творчеством каширских художников, а затем сотрудница музея Любовь Лукьянова провела мастер-класс по рисованию. Наугад мы носили кистью на бумагу красочные пятна, затем наложили на получившийся рисунок чистый лист бумаги, подержали несколько минут, и получалась абстрактная картинка с воображаемыми узорами. Это было очень интересно.

Любовь Винокурова учила нас лепить из глины различные поделки, в том числе и свистульки. Этот мастер-класс, несомненно, вызвал у незрячих интерес к ремеслу.

В музыкальном зале нас тоже ждал сюрприз – обучение игре на дере-

вянных инструментах. Под аккомпанемент баянистки Людмилы Максакковой у нас получился настоящий фольклорный ансамбль. Инвалиды по зрению под музыку баяна четко отбивали ритм деревянными ложками, трещотками, вертушками. Композиция вызвала радость и желание создать фольклорный ансамбль, конечно, не без помощи сотрудников музея.

На встрече в музее незрячие и слабовидящие скромно поделились своим поэтическим творчеством, а также познакомилась с музыкантом Александром Масловым, исполняющим песни под гитару.

Безусловно, мы нуждаемся в помощи и вни-

мания здоровых людей. К счастью, есть доброжелатели, которые помогают нам реализовать свои творческие способности. Это руководитель литературного объединения «Зодиак» Андрей Тернов, благодаря которому многие открыли в себе талант к поэзии, а теперь еще и сотрудники музея, организовавшие для нас настоящий творческий праздник, вызвавший массу положительных эмоций и уверенность в себе.

Благодарим директора музея Наталью Забигаю и всех его сотрудников за то, что они дарят нам радость творчества, а также за транспорт, который был предоставлен.

Тамара Орлова,  
председатель  
Каширского отделения  
МО ВОС

Социальная сфера

## Миграционные услуги – в одном центре

С апреля прошлого года на территории Московской области работает Единый миграционный центр. Его функция – создание комфортных условий для получения иностранными гражданами и работодателями, привлекающими иностранную рабочую силу, полного комплекса услуг по миграционным вопросам.

В центре можно оформить патенты и иные разрешительные документы в сфере миграции, пройти медицинское освидетельствование, сдать комплексный экзамен на знание русского языка как иностранного, истории России и основ законодательства Российской Федерации, оформить полисы добровольного медицинского страхования иностранных граждан, сделать перевод и нотариальное заверение паспорта и иных документов. Услуга по подготовке полного пакета документов, необходимого для последующего обращения за получением патента в Управление Федеральной миграционной службы по Московской области, предоставляется на комплексной основе.

Работодатели, привлекающие иностран-

ную рабочую силу, могут подать заявки на подготовку документов через веб-ресурс дистанционно, а также отследить весь цикл прохождения специалиста центра непосредственно на свой объект для приема первичного пакета документов, получить профессиональную консультацию в Общественной приемной учреждения по вопросам трудовой миграции у сотрудников Управления ФМС России по Московской области, филиала по Московской области ФГУП «Паспортно-визовый сервис» ФМС России, Министерства социального развития Московской области и у специалистов Единого миграционного центра. За 2015 год в Единый миграционный центр обратилось более 180 тысяч человек.

Оформить предварительную запись на дату и время посещения центра можно через сайт [www.migrantcenter.ru](http://www.migrantcenter.ru) или через оператора колл-центра по телефону 8(495) 755-90-00.

Елена Скатиная,  
начальник отдела  
УФМС России по МО  
по Каширскому  
муниципальному району

Хроника ЧП

## Хранил героин

Почти 4 грамма героина изъяли сотрудники полиции у жителя Каширы. Мужчина 1987 года рождения был задержан правоохранителями на Советском проспекте в Кашире. При личном досмотре у него было обнаружено и изъято 3,68 грамма героина. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотиков).

По данным пресс-службы ГУ МВД по Московской области

**Ортопедический салон в Кашире!**

**"Здоровые" товары именно для Вас**

- Ортопедические стельки и обувь
- Фиксаторы суставов
- Ортопедические корсеты
- Массажеры
- Ортопедические подушки и матрасы
- Трости и костыли
- и многое другое...

Кашира-2, ул. Садовая, 29 (ост. Дворец спорта) **Работаем ежедневно**  
тел. 8-916-356-70-20